
WPROWADZENIE DO SPRAWOZDANIA FINANSOWEGO ZA 2009 ROK

1. Nazwa jednostki:

Publiczny Specjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Inowrocławiu

2. Siedziba jednostki:

88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97

3. Podstawowy przedmiot działalności jednostki:

Udzielanie świadczeń zdrowotnych i promocja zdrowia ludności

4. Właściwy sąd lub inny organ prowadzący rejestr:

Sąd Rejonowy w Bydgoszczy
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

S. Okres objęty sprawozdaniem finansowym

Roczne sprawozdanie finansowe zostało sporządzone za okres od 1.01.2009 r. do
31.12.2009 r.

6. Sprawozdanie sporządzono przy założeniu kontynuowania działalności przez PSZOZ co
najmniej 12 miesięcy i dłużej. Dyrekcja PS ZOZ nie zamierza ograniczać zakresu realizowanych
świadczeń.

Straty finansowe z lat poprzednich nie mogą być podstawą do zaprzestania działalności, ponieważ dalsze
istnienie zakładu jest uzasadnione celami i zadaniami, dla których został utworzony. Na naszym terenie brak
jest możliwości zapewnienia nieprzerwanego sprawowania opieki zdrowotnej nad ludnością przez inne
jednostki.
Założenie kontynuacji działalności przez Publiczny Specjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Inowrocławiu
(dalej: PSZOZ) wynika z ciążącego na naszym zakładzie konstytucyjnym (Konstytucja Rzeczypospolitej Polskiej
z 2 kwietnia 1997 r., Dz. U. z 1997 r. nr 78, poz. 483 art. 68 ust 1 i 2) i ustawowym (Ustawa o zakładach
opieki zdrowotnej z 30 sierpnia 1991 r., Dz. U. z 2007 r. nr 14, poz. 89, art. 7 i art. 38 ust 5) obowiązku
udzielania świadczeń zdrowotnych w sytuacjach zagrożenia życia i zdrowia niezależnie od zawartego z
Narodowym Funduszem Zdrowia kontraktu.

8. Omówienie przyjętych zasad (polityki) rachunkowości, w tym metod wyceny aktywów i
pasywów (także amortyzacji), pomiaru wyniku finansowego oraz sposobu sporządzenia
sprawozdania finansowego w zakresie, w jakim ustawa pozostawia jednostce prawo wyboru.

• Dane liczbowe w sprawozdaniu finansowym podane zostały w złotych i groszach, a w sprawozdaniu z
działalności PS ZOZ w tys. zł.
• Aktywa i pasywa wycenia się według zasad określonych w ustawie (Ustawa o rachunkowości z
29 września 1994 r. , Dz. U. z 2002 r. nr 76, poz. 694 z późniejszymi zmianami) z tym, że:
Środki trwałe o wartości powyżej 3.500 zł, a także sprzęt komputerowy bez względu na wartość początkową
oraz wartości niematerialne i prawne amortyzuje się drogą systematycznego, planowego rozłożenia ich
wartości początkowej na ustalony okres amortyzacji. Do naliczenia amortyzacji stosuje się stawki przewidziane
w przepisach podatkowych. Środki trwałe będące przedmiotem leasingu operacyjnego, przy spełnieniu choć
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